
 

EESTI JÄÄHOKILIIDU DISTSIPLINAARKOMISJONI (DK) OTSUS 

Otsuse number: 7-2018-2019 
Otsuse tegemise asukoht: Asula 4 c Tallinn 
Otsuse tegemise kuupäev: 18. jaanuar 2019 
Distsiplinaarkomisjoni koosseis: Tõnu Tuulas, Veiko Süvaoja, Aare Hommik, Anton 
Semjonov  
 
Asjaolud: 
 
5.01.2019  toimunud Eesti Coolbet hokiliiga mäng Narva PSK vs Tartu Välk 494 
 
Peakohtuniku Maksim Toode esitatud raporti põhjal vaatas DK üle Narva PSK 
mängijale Kirill Iljini nr 94 määratud karistuse (aeg 0:31:47  SLASH + MISC 20 min) 
Peale 2 min karistuse määramist kasutas Narva PSK mängija nr 94 kohtuniku 
suunas ebatsensuurseid väljendeid ning roppusi ning peakohtunik määras 
lisakaristuse talle MISC 20 min.  
 
Seoses sellega arutas DK kas karistada Narva PSK mängijat Kirill Iljini nr 94 
lisakaristusega 1 mängulise keeluga, kuna läbi erinevate hooaegade on antud 
mängija saanud ebasportliku käitumise eest sarnaseid karistusi. Mängija käitumine 
antud mängusituatsioonis oli ilmselgelt ebasportlik. 
 
 
Resolutsioon: Distsiplinaarkomisjon o t s u s t a s   
 
Karistada Narva PSK mängijat Kirill Iljini-t nr 94 lisakaristusega: 1 (ühe) mängu 
keeld, kuna läbi erinevate hooaegade on antud mängija saanud ka varem 
ebasportliku käitumise eest sarnaseid karistusi ja ta käitumine selles 
mänguolukorras oli ilmselgelt ebasportlik. 
 
Seoses karistuse määramisega ei tohi Narva PSK mängija Kirill Iljin nr 94 
osaleda järgmises Eesti Coolbet hokiliiga mängus 26.01.2019 
 
 
Teha otsus teatavaks:  Narva PSK 
   
Otsus jõustub allakirjutamisega 
 



 

(Allkirjastatud digitaalselt) 
Tõnu Tuulas DK esimees 


